

Каждый год в Филадельфии проходит необычное соревнование – велопробег, участники которого крутят педали своих двухколесных машин... голышом. В этой гонке, получившей название Philly Naked Bike Ride, обычно участвуют тысячи одетых в костюмы Адама и Евы велосипедистов, совершающих поездку по улицам Филадельфии. «Голый велопробег» ставит своими целями демонстрацию красоты голого тела, повышение безопасности велосипедистов и выражение протеста против зависимости от ископаемых топливных ресурсов. Общая протяженность маршрута составляет 10 миль и он проходит через многие городские достопримечательности, включая Зал независимости, Колокол свободы и лестницу Филадельфийского музея искусств. Нынешний, 12-й, велопробег должен был состояться 29 августа. Обычно он проходит в сентябре, когда температура воздуха опускается до 70 градусов Фаренгейта. Но некоторым голым участникам пробега такая температура показалась холодноватой, и в прошлом году гонка была перенесена на август. Но эпидемия коронавируса внесла коррективы в эти планы. Организаторы гонки после длительных дискуссий приняли решение отменить гонку, так как в последнее время в городе отмечался рост случаев инфицирования коронавирусом. В заявлении, помещенном на сайте велопробега, его организаторы пообещали возобновить гонку в 2021 году «при более здоровой ситуации».